武陵区文明家庭事迹

一、爱岗敬业 工作楷模
夫妻敬业爱岗，勤奋上进，丁大银同志于2012年任区民政局副局长到2020年任区人大社会委主任委员至今，坚决贯彻落实区委、区政府决策部署，突出保障民生，全面履职尽责，不断优化服务，扎实推进民政工作任务全面完成，他本人多次受到省、市和区委区政府的表彰，也多次荣获武陵区优秀共产党员和优秀公务员等称号，并荣立三等功二次，综治三等功二次。丁大银同志非常热爱学习，走进他的办公室，他的办公桌上总是堆满了书刊、报纸和业务书籍，他常说的一句话是：“要做一名与时俱进的学习型干部，知识是永远必须吸取和补充的精神粮食”。坚持阅读大量的民政刊物和机关订阅的各类报刊杂志，积极参加政治学习和业务培训，多方面的吸取知识。他刚来民政局负责优抚维稳工作时，当时的他对优抚业务并不熟悉，对于这项专业性十分强的业务工作，为了能够独当一面，凡是与优抚业务相关的政策、法规、文件他都找来认真学习，在短时间内他迅速掌握了优抚各项政策，并能对自己分管的工作提出合理化的意见和建议。另一方面，他时刻牢记自己是一名身负重任的人民公仆，在他负责优抚维稳工作期间，不仅认真学习优抚安置等工作方面的政策法规条例，还始终把群众的疾苦放在心上，热情对待每一位优抚对象，除此之外，丁大银同志还分管政工人事工作，他饱满的工作热情和认真负责的工作态度，得到了机关干部和优抚对象的高度认可。他从政期间，分管的业务要与钱打到交道，每一笔经由他手的钱，都按要求切实用到了优抚对象手中。不仅在工作中如此，在生活中，他一直奉行勤俭节约、艰苦朴素的优良作风，生活条件不求奢华，不贪图享受，从来不接受服务对象的宴请和礼金，却对真正困难、需要帮助的群众特别热情和关心，真正做到了为官清廉，两袖清风。

      他的妻子周平是一名人民教师，她始终不渝地以高度的职责感和强烈的事业心，全身心投入到学校各项工作中，勇于承担繁重的工作任务，不计个人得失，任劳任怨，默默奉献。她还努力做一个“好妻子，好儿媳，好母亲”，协调好家庭事务，使整个家庭和谐融洽。她把工作之余时间都留给了家人，她以宽容和理解善待每一位家庭成员，做到“多一点理解，多一点关怀”。
二、仁爱孝顺  家庭和睦
随着双方父母年龄越来越高，多种老年病导致身体十分虚弱，丁大银同志就把父亲接到了城里自己的家中，平时在家里，如果老人有不舒服，或有个头疼脑热时，他就及时送医院、买药、煎药等忙个不亦乐乎，只要父亲住院，他就寸步不离在老人的床边，打针换药，擦洗身体，搀扶大小便，从没有嫌弃老人，从没有一句怨言，相反还经常安慰老人，多年来，老人多次从死亡线上挣扎回来，他都这样守护在老人的身边。作为丈夫，丁大银同志也是一名模范丈夫，他爱护妻子，与妻子相互关心，互相扶持，夫妻感情融洽，从不为小事争吵；为了减轻妻子的工作压力，他承担起家庭的所有事务，把家中的事情管得井井有条，从不让妻子因家事分心而影响教育教学工作，他建立起一般家庭更加纯朴和节俭的家风，牢固地守护着自己家门，他常吹家庭廉洁风，常念家庭廉洁经，真正做到“一身正气上班去，两袖清风回家来”。
三、志同道合  共创和谐家园
丁大银同志有一个尊老爱幼、相敬相爱的家庭，他们遵纪守法，尊老爱幼，互敬互爱，对事业负责，对家庭负责，邻居之间和谐共处，互帮互助，营造了和谐美好的家庭氛围。丁大银同志由于担任区民政局党组副书记、副局长，工作繁忙，特别是每年八一建军节期间，为做好优抚维稳工作，经常需要出差，有时一去就个把星期，照顾家庭的精力相对较少，而作为妻子的周平总是理解、支持，从无怨言，给予了丈夫很大的工作支持和精神慰藉，家里的一切：双方的父母老人、小孩她都照顾周到，特别是老人、小孩感冒、发烧等情况，她任劳任怨，悉心照料，从没有因为家庭和个人原因影响工作。对双方老人都非常尊敬和孝顺，儿子在父母的言传身教下，不仅能勤于学习、乐于助人，大学毕业后考上了汉寿县公务员，为周围邻居树立了榜样。

     丁大银和妻子周平恪守敬老孝亲之德，力行孝老之举，以责任去体现孝道，从点滴小事做起，践行传统美德，为老人送温暖，为家庭谋和谐，在丁大银夫妇的身上，我们看到了许多中华儿女的优秀传统美德，孝敬老人、诚实守信、无私奉献、勇担责任，他们用自己的爱心、孝心、责任构筑了一个和谐的大家庭。
